
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"РАФАЛІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" РАФАЛІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Вараський р-н, смт Рафалівка, вул.Петро-

Павлівська, буд. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: - 

 в пунктах 8, 10 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ (рекомендовано вказати 

інформацію про керівника ЗОЗ (директора), оскільки відповідно до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 медичний директор здійснює 

керівництво закладом охорони здоров'я (крім аптечних закладів) у порядку делегованих 

йому керівником повноважень з медичних питань, відповідно до чинного законодавства 

України);  

- наявна неузгодженість інформації між записом в пункті 10 Відомостей та інформацією, що 

наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2418/0/63-23 

2. ФОП Чертов Владислав Сергійович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Бочарова, буд. 14, корпус А,                

кв. 97 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 
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що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2421/0/63-23 

3. ФОП Макаренко Катерина Юріївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Титова, буд. 17А, кв. 105 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);      

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (кабінет 

лікаря-дерматовенеролога) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано вказати стерилізаційну);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 
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експлуатації, згідно з п.6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2423/0/63-23 

4. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

НАРКОЛОГІЧНА КЛІНІКА "ЛЮКС МЕД" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

вул.Тролейбусна, буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 2) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180);  

- в графі 6 пункту 8 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про сертифікати 

лікарів-спеціалістів (позиція 2);  

- в пункті 10 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2424/0/63-23 

5. ФОП Тернавська Анна Василівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Володимира Великого 

князя, буд. 14, офіс 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи - підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 26.12.2023 № 2426/0/63-23 

6. ФОП Грукач Олена Юріївна 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул.Полуботка гетьмана, буд. 78,               

кв. 40 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи лікаря-дерматовенеролога, 

інформація про якого задекларована у Відомостях ФОП Грукач О.Ю.  та Відомостях ФОП 

Клюєнко Т.А. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2433/0/63-23 

7. ФОП Клюєнко Тетяна Анатоліївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Заболотного, буд. 76, кв. 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи лікаря-дерматовенеролога, 

інформація про якого задекларована у Відомостях ФОП Клюєнко Т.А. та Відомостях ФОП 

Грукач О.Ю. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2434/0/63-23 

8. ФОП Привал Катерина Сергіївна 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, пр-т Михайла Лушпи, буд. 47, кв. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(позиція 3);   

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю допускаються до провадження медичної практики за 

цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2435/0/63-23 

9. ФОП Кравець Володимир Васильович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Хустський р-н, м. Хуст, вул. Гренджі 

Донського, буд. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 6 пункту 9 Відомостей  відсутня інформація щодо сертифіката лікаря-спеціаліста 

(позиція 1);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю допускаються до провадження медичної практики за 

цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2436/0/63-23 

10. ФОП Козенко Павло Володимирович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Трускавець, вул. Грушевського М., буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2438/0/63-23 

11. ФОП Різник Олена Іванівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, м. Кам'янка-Бузька, вул.Героїв 

Небесної Сотні, буд. 30, кв. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості та режиму роботи ФОП між пунктом 6 

та пунктом 10 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2445/0/63-23 

12. ФОП Мучичка Іван Йосипович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Страбичово, 

вул.Вишнева, буд. 2 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту Закону України «Про 

реабілітацію у сфері охорони здоров’я»);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів 

закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому 

реабілітаційному періоді"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 26.12.2023 № 2446/0/63-23 

13. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2138 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Левітана, буд. 113 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність найменування суб'єкта господарювання між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;   

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 та пункту 6 Ліцензійних умов 

(Відомості не прошиті, не пронумеровані);  

- пункт 1, 2 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та 

від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635);      

-  наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо за кожною спеціальністю та привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);     

- пункт 4 Відомостей оформлений із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про утворення медичного пункту);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(після дооснащення кабінету рекомендовано дотримуватися правил зберігання та 

здійснення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що 
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визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та 

проведення контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (рекомендовано 

зазначити гігрометри);      

- в графі 4 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація відповідно до форми 

Відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із 

зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати; в графі 6 - рік випуску);      

 - графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати документи про метрологічну повірку);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних 

норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних 

виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у 

кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні 

умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, 

необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);     

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей 

спеціальностями);      

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність кваліфікацію молодшого 

спеціаліста до вимог наказу МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

-  у графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати інформація про свідоцтво про 

проходження підвищення кваліфікації (спеціальність);   

- інформація щодо свідоцтв про проходження підвищення кваліфікації зазначається 

виключно у графі 6 пункту 10 Відомостей; - у пункті 10 Відомостей зазначається інформація 

про молодших спеціалістів з медичною освітою;   

- у пунктах 9, 11 Відомостей відсутня інформація про начальника служби охорони здоров'я. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
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Заява від 26.12.2023 № 2449/0/63-23 

14. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"ОБЛАСНИЙ ЛІЦЕЙ СПОРТИВНОГО ПРОФІЛЮ "БАРСА" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул.Привокзальна, буд. 2/2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з 

фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у 

галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 

та відповідно до інформації зазначеної у пункті 6 Відомостей. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2450/0/63-23 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛІНІКА 

ВЕН» 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль, 

вул.Коновальця Євгена, буд. 9, приміщ. 230 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей вказане неповна інформація (крім зазначеної інформації 

рекомендовано вказати реквізити документа про утворення медичного центру). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2457/0/63-23 

16. ФОП Чернов Ігор Сергійович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Троїцька, буд. 54 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 6 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2460/0/63-23 

17. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВАНІР" 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Станишівка, 

вул.Шевченка, буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 8 та 10 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2461/0/63-23 

18. ФОП Нестеренко Людмила Іванівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Балаклійський р-н, смт Андріївка, 

вул.Ломоносова, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою про отримання ліцензії та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань; 

 - Відомості оформлені із порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті, не 

пронумеровані);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);    

- графа 3 пункт 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність (позиція 4);   
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- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" 

медичне обладнання (позиція 4)). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2463/0/63-23 

19. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"ЛЕБЕДИНСЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ                                

ІМЕНІ А.С. МАКАРЕНКА" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Лебедин, вул. Тараса Шевченка, буд. 73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

-  наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;   

- у графі 2 пункту 2 Відомостей не зазначена адреса місця провадження господарської 

діяльності з медичної практики;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом 

МОЗ України від 29.03.2002 №117);    

- у пункті 2, графі 3 пункту 7 Відомостей не задекларована спеціальність, за якою 

провадитиметься медична практика;  

- у пункті 3 Відомостей не зазначана інформація про створений медичний кабінет та 

юридичну особу;  

- пункт 4 Відомостей складений з порушенням положення пункту 18 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати реквізити Положення про медичний кабінет та розпорядчий 

документ про його утворення);  

- у пункті 5 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про реквізити документа, що є 

підставою для користування приміщенням;   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 
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постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 та привести у відповідність до 

вимог аказу Мінекономрозвитку від 13.10.2016 №1747 "Про затвердження міжповірочних 

інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, за категоріями");     

-  у графі 6 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати інформацію щодо свідоцтва про 

проходження підвищення кваліфікації (спеціальність). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2464/0/63-23 

20. ФОП Галабурда Артем Олександрович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Святошинська, 

буд. 27б/70, кв. 104 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 та пункту 6 Ліцензійних умов 

(Відомості не прошиті, не пронумеровані);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей;   

- у пункті 11 Відомостей не зазначена організація, в якій працює ФОП. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2465/0/63-23 

21. ФОП Пушко Костянтин Миколайович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ірпінська, буд. 74, кв. 124 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 та пункту 6 Ліцензійних умов 

(Відомості не прошиті, не пронумеровані);   

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей;   

- у пункті 11 Відомостей відсутня інформація щодо запису в трудовій книжці за останні 

п’ять років;  

- виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою про отримання ліцензії та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.12.2023 № 2466/0/63-23 

22. БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ-ГІМНАЗІЯ №17 БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, м. Біла Церква, вул. Зарічанська, 

буд. 42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не зазначена 

адреса провадження медпрактики);    

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 та пункту 6 Ліцензійних умов 

(Відомості не прошиті);  

- у пункті 5 Відомостей не зазначені реквізити документа, що є підставою для користування 

приміщенням;   

- у графі 6 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

технічний стан, рік випуску медичної техніки);  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7-8 Відомостей щодо кількості та моделі 

засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації;   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 26.12.2023 № 2467/0/63-23 

23. ФОП Абрамова Олена Іванівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, проспект Миру, буд. 112, кв. 101 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2468/0/63-23 

24. ФОП Кузь Євгеній Олександрович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Юрія Литвинського, буд. 45Б, кв. 73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13, пункту 36 

Ліцензійних умов та статті 6 Житлового кодексу України (медичні вироби та вироби 

медичного призначення повинні застосовуватися ліцензіатом лише у пристосованих 

приміщеннях; надання приміщень у жилих будинках для потреб промислового характеру 

забороняється);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (медичні 

вироби та вироби медичного призначення повинні застосовуватися ліцензіатом лише у 

пристосованих приміщеннях) та ДБН В.2.2-10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні 

положення", затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 

26.12.2022 № 278 (допускається розміщувати у житлових і громадських будівлях кабінети 

лікарського прийому за наявності окремого входу з вулиці, дотримання вимог щодо 

інклюзивності); 

Заява від 27.12.2023 № 2469/0/63-23 

25. ФОП Смолякова Тетяна Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Грушецька, буд. 14, кімн. 510 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- інформація у графі 5 пункту 6 Відомостей щодо дат метрологічної повірки складена з 

порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до 

наказу Мінекономрозвитку від 13.10.2016 №1747 "Про затвердження міжповірочних 

інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, за категоріями"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2472/0/63-23 

26. ФОП Ткаченко Ірина Михайлівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Бориса Гмирі, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (кабінет 

лікаря-дерматовенеролога) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2473/0/63-23 

27. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КАДУЦЕЙ 

ЛАЙФ" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр.Героїв, буд. 12, кв. 420 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (організація і управління охороною здоров'я), 

допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження 
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стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2477/0/63-23 

28. ФОП Здріль Андрій Ігорович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, м. Трускавець, 

вул.Скоропадського П., буд. 6Б, кв. 100 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних 

норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних 

виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у 

кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні 

умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, 

необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2480/0/63-23 

29. ФОП Фелонюк Роман Васильович 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул. Городовікова, буд. 3/2, 

кв. 19 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 1 та 3 Відомостей щодо спеціальностей, 

за якими провадитиметься медпрактика;   

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю допускаються до провадження медичної практики за 

цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України);  
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- у пункті 10 Відомостей не зазначена інформація щодо про ЗОЗ, в якому  працює ФОП. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2483/0/63-23 

30. ФОП Чорний Віталій Вікторович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул.Ратушної Л., буд. 126, кв. 50 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 6 (режим роботи) та 

пунктом 10 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2484/0/63-23 

31. ФОП Перевозниченко Оксана Сергіївна 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, м. Олександрія,                        

пл. Покровська , буд. 7Б, кв. 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 2 Відомостей та заявою про отримання 

ліцензії щодо адреси провадження медпрактики;  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2487/0/63-23 
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32. ФОП Фендюра Марія Олегівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Новосельського, буд. 60, кв. 19 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2488/0/63-23 

33. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ІННОВАЦІЙНИЙ ДІАЛІЗ" 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул.Зелена, 

буд. 25, 161 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до спеціальностей, задекларованих у пункті 1 Відомостей 

(зазначене обладнання, що не відноситься до зазначених спеціальностей (ЕКГ));    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(позиція 5). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2490/0/63-23 

34. ФОП Супруненко Анатолій Васильович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Коростень,                               

вул. Грушевського, буд. 38-а, кв. 45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);       

- графа 3 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність у задекларованих кабінетах);     

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (позиція 2), допускаються до провадження медичної 

практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2496/0/63-23 

35. ФОП Жук Альона Олександрівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 40,                     

кв. 87 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних 

відділень, підрозділів закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу 

дорослим у післягострому реабілітаційному періоді"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2499/0/63-23 
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36. ФОП Потапенко Єлизавета Анатоліївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Вишгородський р-н, м. Вишгород, просп. Шевченка 

Т., буд. 6, кімн. 68 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);  

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру" та від 11.04.2005 №158 "Про затвердження табелю оснащення 

обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка");    

- графа 3 пункт 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність у стерилізаційній);   

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ);   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7-8 Відомостей щодо кількості засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації;   

- інформація про сертифікати спеціалістів зазначається виключно у графі 6 пункту 9 

Відомостей;  

- у пункті 11 Відомостей зазначається інформація про  ФОП. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2505/0/63-23 

37. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ЛІЦЕЙ 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул. І.Левинського, 

буд. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 8 Відомостей наявна неузгодженість інформації між графою 6 та 5 щодо дати 

видачі освітньо-кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали підставою 
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для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2507/0/63-23 

38. ФОП Креховецька Діана Олександрівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Крихівці, 

вул.Двірська, буд. 13, кв. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2509/0/63-23 

39. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛУНА 

Б'ЮТІ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, Польський узвіз, буд. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов;  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 7 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень (у пункті 4 

необхідно вказати кабінети);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2511/0/63-23 

40. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «САТІ МЕД» 

Місцезнаходження: м.Київ, Русанівська набережна, буд. 16 

Ідентифікаційний код:  



22 

 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (наркологія, психіатрія), допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.12.2023 № 2519/0/63-23 

41. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АМО 

ДІАГНОСТИКА" 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Київська,                    

буд. 6-О 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

інформацію про Положення про ЗОЗ, номер, дата, ким затверджене);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (зазначене обладнання, що не відноситься до зазначених спеціальностей);    

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.12.2023 № 2521/0/63-23 

42. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ - 

ХОРУЖІВСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Сумська обл., Недригайлівський р-н, с. Хоружівка,                                          

вул. Центральна, буд. 8 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони 

здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами) та 

інформацією в пункті 6 Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.12.2023 № 2523/0/63-23 

43. ФОП Білоцька-Щерба Христина Сергіївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Вишгородський р-н, м. Вишгород, вул.Набережна, 

буд. 8Д, корпус 3, кв. 229 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 (позиція 2) Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов 

(наявне обладнання/оснащення, що не відповідає обсягу надання медичної допомоги за 

спеціальністю "хірургічна стоматологія", "анестезіологія"). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.12.2023 № 2532/0/63-23 

44. ФОП Бука Маргарита Вячеславівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Михайла Драгомирова, буд. 15А, кв. 89 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою про отримання ліцензії та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань (зміни не внесені в ЄДР);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011                      
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№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 28.12.2023 № 2533/0/63-23 

45. ФОП Вислий Анатолій Анатолійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Мукачівська, буд. 5А, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням пункту 6 Ліцензійних умов (Відомості не прошиті, не 

пронумеровані);   

- у графі 2 пункту 2 Відомостей не зазначена адреса провадження діяльності;  

- у пункті 6 Відомостей рекомендовано узгодити найменування кабінету із зазначеною 

спеціальністю;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду  

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180);  

- наявна неузгодженість режиму роботи ФОП між пунктом 6 та пунктами 8, 10 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2537/0/63-23 

46. ФОП Шипілова Дарина Олександрівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Виборна, буд. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 3 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264);   

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю допускаються до провадження медичної практики за 

цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України);  

- у пункті 10 Відомостей зазначається інформація про стаж роботи ФОП відповідно до 

запису в трудовій книжці за останні п’ять років. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2541/0/63-23 

47. ФОП Матящук Віктор Ананійович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул.Леонтовича, буд. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за  № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявні вироби медичного призначення, що 

підлягають стерилізації); 

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання відповідно 

до вимог наказу МОЗ від 31.05.2023 №995 "Про затвердження Примірного табелю 

матеріально-технічного оснащення стаціонарних реабілітаційних відділень, підрозділів 

закладів охорониздоров’я, які надають реабілітаційну допомогу дорослим у післягострому 

реабілітаційному періоді");       

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням пункту 36 Ліцензійних умов (позиція 4 - 

площа приміщення);      

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного  працівника, зокрема з числа 
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працюючих за сумісництвом, за заявленою спеціальністю "ерготерапія"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2543/0/63-23 

48. ФОП Чернюх Юлія Олександрівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Червоноград, м. Червоноград, вул. Бандери,                        

буд 16, кв 23 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (кабінет 

лікаря-дерматовенеролога) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2548/0/63-23 

49. ФОП Ушакова Світлана Валеріївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул.Тобольська, буд. 47а, кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                   

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що потребує 

стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2550/0/63-23 

50. ФОП Михайлевська Людмила Іванівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Середньофонтанська, буд. 12 А, кв. 65 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                   

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що потребує 

стерилізації);   

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи між пунктом 6 та пунктом 9 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2551/0/63-23 

51. ФОП Веселовська Ольга Василівна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль,                              

вул. Білецька, буд. 17, кв. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, зазначених у пункті 6 Відомостей 

(позиція 1 - хірургічна стоматологія, дитяча анестезіологія). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2553/0/63-23 

52. ФОП Бережна Ірина Василівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н, м. Павлоград, 

вул.Бочарникова Дмитра, буд. 25, кв. 85 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                   

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявне медичне обладнання, що потребує 

стерилізації). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2557/0/63-23 

53. ФОП Саска Тетяна Михайлівна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, с. Гаї-Шевченківські, 

вул. Козацька, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати виключно спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медпрактику);   

- графа 2 пункту 6 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 19 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати режим роботи ФОП, а не амбулаторії загальної практики - сімейної 

медицини). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 29.12.2023 № 2558/0/63-23 

Всього 53 справи 

 

Начальник Управління контролю  

якості надання медичної допомоги       Світлана ОСТАШКО 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Вікторія Бондар,  200-08-17 


